

· 芦淞区米卡服装店遗失 92430203MA4 T55AH4X 号营业执照正、副本
· 王易遗失湖南中医药大学高等专科学校发 138021202306000001 号毕业证
· 廖强遗失银谷市场 11-103 号仓库的 2802010 号押金收据, 金额 1000 元
· 株洲市武冈商会遗失 J5520006116701 号开户许可证正本
· 茶陵县金满鑫医疗设备有限公司遗失 20200119 号医疗器械经营许可证

优化机构编制资源配置 更好服务保障中心大局

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇 通讯员/黄锦鹏) 3月15日, 我市召开编办主任会议, 全面落实全国、全省编办主任会议精神和省委、市委部署要求, 总结 2023 年工作, 部署 2024 年任务。市委常委、市委组织部部长李武宁出席并讲话。

2023 年, 全市机构编制系统坚持围绕中心、服务大局, 各项工作取得明显成效。今年, 我市将全面完成机构改革, 统筹推进相关专项改革, 不断健全完善职能体系, 持续优化机构编制资源配置, 为现代化新株洲建设提供坚强的体制机制和机构编制服务保障。

李武宁强调, 要把准把牢正确政治方向, 坚持和加强党的全面领导, 做到党中央决策部署指向哪里, 机构编制工作就跟进到哪里, 机构编制资源就保障到哪里。要高质量落实重点任务, 有序推进机构改革工作, 持续优化开发区体制机制, 深化有关重点领域改革。要建优建强机构编制队伍, 着力打造一支政治强、业务精、作风优的高素质专业化机构编制干部队伍。

去年全市药品和耗材推行集中采购 为患者“减负”8 亿余元

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/杨浩) 3月15日, 全市医保工作暨党风廉政建设会议召开。副市长杨胜跃、市政协副主席杨小幼出席会议。

去年, 全市基本医疗保险参保 371.45 万人, 整体参保率达 95% 以上; 在全省率先取消办理生育保险待遇的结婚证和准生证门槛, 并开通了长株潭个人账户流转业务, 推进职工参保人员的跨地市流转使用; 全市药品和耗材集中采购, 共为参保患者节约资金 8.03 亿元。

今年, 株洲将加强城乡居民“两病”门诊用药保障, 调整我市职工生育保险有关待遇政策; 将建设一批智能医保技术示范地区和示范定点医药机构, 探索基层医保工作站(点)建设, 建立人民群众身边的医保服务圈; 持续推进全省际联盟低值医用耗材集中带量采购, 预计实现集采药品 550 个, 医用耗材 20 种。

杨胜跃表示, 全市各级医保部门要巩固全民参保基本盘, 打好深化改革攻坚战, 筑牢基金安全防护网, 提升医疗保障信息化, 进一步推动医保事业高质量发展。

7 所高职院校今日启动单招考试

株洲日报讯(全媒体记者/戴凛) 3月13日, 我市召开 2024 年高职院校单招考试保障工作协调会。副市长杨胜跃出席并讲话。

根据前期报名情况, 3月16日至17日, 位于九郎山职教科创城内的湖南汽车工程职业学院、湖南铁道职业技术学院、株洲师范高等专科学校等 7 所高职院校, 将迎来来自全国的 2.8 万余名考生。

职教园管理办负责人介绍了今年全市高职院校单招考试基本情况并就相关工作进行部署。7 所高职院校负责人介绍了本校单招准备工作情况。市委网信办和市教育局、公安局等单位负责人围绕职能职责就服务考生、监督管理、确保考试安全等相关工作进行了探讨交流, 进一步明确了各个部门和单位的保考职责。

杨胜跃要求, 各相关部门要高度重视, 各尽其责, 为整个高职单招工作营造良好的环境; 要通过部门联动, 密切配合, 确保高职单招过程零事故、零违规。

省环保督察组组长接听群众来电

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) “您好, 这里是湖南省第一生态环境保护督察组, 请问您有什么情况需要反映?” 3月15日下午, 省第一生态环境保护督察组组长禹新荣来到投诉举报电话接听室担任“接线员”, 接听群众举报电话、回应群众诉求。

在接听电话的过程中, 禹新荣详细了解群众投诉情况, 并填写受理来电举报情况表。电话中, 群众反映小区附近广场舞噪声扰民。

“您反映的问题, 我们马上向

株洲市转办, 相关部门会介入调查处理。后续请您关注株洲市政府网站或者《株洲日报》, 有关处理情况将会公开发布。”禹新荣认真接听, 仔细做好登记。

禹新荣叮嘱投诉举报电话接听工作人员, 要热心接听群众来电, 认真对待每一个举报问题, 及时做好登记转办, 切实帮助人民群众解决身边的生态环境问题。

“工作人员在接听电话后, 将生成信访件转办单, 经督察组审核、分类后, 转办给地方党委政府处理。地

方党委政府办理情况将会在官网、党报开设专栏进行发布。”禹新荣介绍, 根据安排, 省第一生态环境保护督察组督察进驻时间为 20 天。进驻期间(2024 年 3 月 14 日—4 月 2 日)设立专门值班电话: 0731-28680230, 专门邮政信箱: 湖南省株洲市 A333 号。督察组受理举报电话时间为每天 8:00-20:00。根据省委、省政府要求和督察组职责, 督察组主要受理株洲市生态环境保护方面的来信来电举报, 其他不属于受理范围的信访问题, 将按规定交由被督察地区处理。

省环保督察组向我市交办第一批信访件

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 3月15日上午, 省第一生态环境保护督察组组长禹新荣代表督察组, 向副市长易湘东交办第一批信访件。

在交办仪式上, 禹新荣要求, 株洲市要严格按照相关规定要求, 认真做好审核、查办、整改, 对督察组交办的问题要认真对待、严肃处理、加强整改, 不折不扣抓好落实, 要在规定时限内, 按程序向督察组报告整改情况。

易湘东表示, 株洲市将迅速开展核查, 高度重视督察组交办的问题, 全力整改, 按时保质完成整改任务。

直插现场立行立改 积极回应群众关切

因位于长株潭生态绿心, 几年前已进行了搬迁, 但该厂尾料至今仍未处理, 导致下雨天沟渠里的鱼死亡。”

接到市级交办之后, 石峰区委区政府立即召开专题会议, 针对群众信访投诉问题细化分解任务, 要求区环保、发改等部门前往调查核实。

现场调查核实过程中, 虽未发现群众信访投诉的上述现象, 但株洲市生态环境局石峰分局工作人员, 仍对电厂灰坝排口的外

排水, 以及株洲市硬质合金厂原址周边的水体进行了采样。

“今天的天气不符合大气采样的相关要求, 我们将择机采样, 分析电厂灰坝周边是否有大气污染问题。”株洲市生态环境局石峰分局局长李青山称, 在采样监测结果出来之前, 该局将继续深入走访周边群众, 摸排周边相关生态环境问题, 做好解释宣传工作, 如核实相关污染问题确实存在, 将严格按照要求抓好整改, 确保群众满意。



石峰区工作人员深入现场进行核查。通讯员/丁子璇 摄

群众信访举报转办及地方查处情况一览表

(第 1 批 2024 年 3 月 14 日)									
序号	受理编号	转办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	D2ZZ202403140001	株洲市石峰区霞湾村株洲电厂灰坝附近存在污染, 十几年来雨天有很重的硝酸味, 村里水并有涩味; 灰坝附近株洲市硬质合金厂原址因位于长株潭生态绿心, 几年前已进行了搬迁, 但该厂尾料至今仍未处理, 导致下雨天沟渠里的鱼死亡。	石峰区	水、大气、土壤、生态					

注: 1. 标*的问题为重点信访举报件;
2. 污染类型包括水、大气、土壤、生态、重金属、垃圾、噪声、油烟、扬尘、其他等。

融媒·观察

责任编辑:赖杰琦 美术编辑:邱 鹏

网友热议

玉兰渐放, 早樱报春, 郁金香艳……随着天气回暖, 株洲各大公园、湘江风光带等地的春花陆续绽放, 鸟语花香吸引着市民出门踏青赏花, 尽情享受怡人春色。记者收集整理出了一份株洲春日赏花攻略, 包含花卉品种、赏花地点、最佳观赏期等服务性极强的内容, 并在株洲晚报微信公众号平台发布, 得到了网友的热切回应, 大家纷纷留言点赞, 并提供更多赏花经验。

网友@毛豆豆: 记者和小编有心啦! 春天来了, 观赏一些花花草草总能让我的心情愉悦起来, 果断收藏。

网友@小小哲: 光是看微信上的图片就已经按捺不住迫切的心情。小伙伴们, 赶紧约起来!

网友@是周燕燕啊: 除了文章中提到的这些花, 另外在白石园有桃花, 文化园有玉兰花、迎春花、桃花和郁金香, 都很美哦。

“错一道题要抄课文 10 遍, 才小学三年级就没有在晚上 11 点前睡过觉, 不知道布置这样的作业意义在哪里?” 近日, 家长杨女士忍不住在微信朋友圈吐槽。一石激起千层浪, 吸引了不少宝爸宝妈留言, 大家纷纷诉说自己孩子遇到的无效作业。此事经过株洲晚报微信公众号报道后, 引发网友热议。

网友@Dan: 我上小学的时候, 如果有同学作业出了错, 老师会让全班同学连带着一起罚抄。孩子那时写字比较慢, 每晚总要到 11 点才能写完, 有时候甚至要写到凌晨 1、2 点, 导致睡眠时间严重不足。后面为了把写字速度提上来, 崽的字写得越来越丑, 现在读初中了, 一手字已经很难改过来了。作为家长, 我只能一声叹息。

网友@阿力家的小野猫: 该写的作业还是要写, 毕竟学生完成作业是巩固、检验学习效果的重要方式。但对于超出正常作业的那一部分, 就看实际情况来定吧, 有空就写, 没空就算了, 最多也就挨点批评, 这没啥。

网友@金小豆: 我算是熬出来了! 以前孩子读书的时候, 寒暑假的作业加起来有 9 项打卡, 语文、英语、数学、阅读、体育、口语、社会实践等等, 还动不动就扣综合评分。孩子累, 家长更累! 我和老公每天除了工作, 就是围着孩子的学校打卡在转。

网友@凳子: 不知道这些手抄报, 实践作业的作用在哪里呢? 如果全都是家长在弄的话, 是要评出优秀家长吗?

当课本封面遇上株洲, 太美啦!

作者: 赖杰琦 戴萍 胡兴鑫



最近, “不小心拍到语文课本封面”话题刷屏网络。当美景遇上课本封面, 中式美学适配度满分。下面这些来自株洲的“课本封面”, 你最想打卡哪里? 快来欣赏株洲的美吧!



株洲日报社 新媒体编辑传播部 | 出品

▲扫码欣赏课本封面里的株洲。

新闻点击排行榜(3月8日—3月14日)

连线全国两会 | 陈恢清代表: 支持湖南和株洲打造 全国低空经济示范区
访问量: 92.8 万次, 发布时间: 3月8日 记者: 陈正明

株洲柳州交流工业转型升级
访问量: 83.1 万次, 发布时间: 3月12日 记者: 高晓燕

株洲港口“爆仓”背后
访问量: 76.5 万次, 发布时间: 3月8日 记者: 张威

凤舞株洲 礼赞奋斗
访问量: 76.2 万次, 发布时间: 3月10日 记者: 陈正明

今年, 株洲城市会有这些变化
访问量: 73.9 万次, 发布时间: 3月11日 记者: 李军

株洲马拉松赛事拟 5 月 4 日开跑
访问量: 69.6 万次, 发布时间: 3月9日 记者: 温琳

株洲何时何地能赏花?
请收好这份赏花攻略
访问量: 62.2 万次, 发布时间: 3月11日 记者: 伍靖雯

我市 5 所学校获评“书香校园”
访问量: 57.4 万次, 发布时间: 3月10日 记者: 戴凛

株洲新质生产力大型调研报道之
冠军企业(一) | 奔赴春天
访问量: 53.5 万次, 发布时间: 3月13日
记者: 廖明、任远、潘东晓

权威资讯 尽在掌握



制图: 谭俊杰